

卫生局紧扣关键环节

从源头做好廉政风险防控工作

本报讯(通讯员吴展标)廉政风险防控的实质是“制权”,目标是实现“源头预防”。为此,区卫生局在实施廉政风险防控过程中,抓住关键环节,扎实做好前期预防重点工作。

区卫生局紧扣“规范”环节,理清职权流程,要求各科室结合具体职能,依据卫生系统现行法律、法规、规章制度及本单位“三定”方案等有效规范性文件,对权力底数及行使权力依据、程序和时限进行了

全面清理,确定本部门职责范围内的涉权事项,编制职权目录,在理清职权的基础上,按照“程序法定,流程简便”的要求,将权力运行的办理职责分解到相应部门和岗位,分别绘制内部、外部权力运行流程图。同时,紧扣“排查”环节,侧重涉权风险。区卫生局结合卫生工作特点,有针对性查找权力运行中潜在的廉政风险,认真排查涉权事项、业务流程、制度机制和内外权力运行环境等方面可能发生的

风险环节。此外,区卫生局紧扣“审核”环节,明确责任权限。成立由纪委、办公室、人事、工会以及主要业务科室组成联审小组,对各部门梳理的涉权事项进行对口审核。首先,各科室将清理涉权事项先报联审小组和主管领导审批签字,联审小组和分管科室的局领导审核后,提出修改意见,再下发各科室进行完善。其次,联审小组将各部门涉权事项进行汇总,报对应的上级业务主管单位进行审核,按

照修改建议再次进行补充完善。最后,区卫生局紧扣“防控”环节,完善防范措施,为使权力制约措施在涉权事项的办理流程中得到有效落实,区卫生局有针对性地制定防控措施,按照行政科室对照规章制度,业务科室对照相关法律法规,有针对性地提出防控风险的具体措施和规范权力运行办法,完善业务流程,规范权力运行,杜绝利用职权谋取个人利益或其他不廉洁行为的发生。

区动物卫生监督所

严格落实“五不准一处理”

本报讯(通讯员崔瑞莲)近日,区动物卫生监督所加强了对辖区病死动物及动物产品无害化处理监管巡查,严格落实不准宰杀、不准食用、不准出售、不准转运、不准抛弃,必须进行无害化处理的“五不准一处理”,保障动物及动物产品安全。

区动物卫生监督所要求生猪定点屠宰场加强检疫,对发现的病死生猪及不合格动物产品严格按照国标规定进行无害化处理;该所还与养殖户签订责任书,要求其发现动物死亡必须与动监部门联系,按规定进行无害化处理。对动物诊疗机构也要求完善无害化处理制度,提高责任意识,严格落实病死动物及相关废弃物无害化处理规定。同时,加大对私屠乱宰行为的不按规定无害化处理病死畜禽行为的查处,坚决杜绝“抛弃、出售、转运、屠宰、加工”病死动物行为在本辖区发生。

区卫生监督所

开展集体食堂卫生检查

本报讯(通讯员王丹丹 杨国平)为有效预防和控制食物中毒等突发公共事件在集体食堂的发生,近日,区卫生监督所执法人员对我区某集体食堂进行卫生监督检查。

监督执法人员重点从食堂肉制品仓储环境卫生及库房管理情况、从业人员健康状况、索证索票制度、清洗消毒、加工管理制度等方面开展了认真细致的检查,进一步规范集体食堂在动物及动物产品中的管理制度,提高了加工用肉单位食品安全意识。同时要求加工用肉单位组织人员对各自冻库、食堂进行一次彻底的食品安全隐患排查,切实抓好预防的各项措施的落实。

简讯

●日前,我区举办预防接种知识技能比赛,比赛通过初赛、复赛共评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,鼓励奖21名。其中一等奖获得者将代表我区参加市级选拔赛。此次竞赛展现了我区基层预防保健人员全面扎实的技术水平及良好的精神风貌,促进了保健科人员业务理论水平及操作技术的进一步提高。 吴劲

贴心服务有求必应

“家庭医生”把病人当家人

本报讯(通讯员苏子阳)围绕今年家庭医生式服务确定的重点工作,老山街道中社区卫生服务站以强化主动服务为核心,不断提高家庭医生式服务工作质量。在服务内容上不拘泥于服务形式,只要居民有健康服务的需求,就尽可能地去满足他们。

石景山路23号院3号楼的袁大妈是2012年8月签约家庭医生式服务的空巢老人,老伴长期卧床,里里外外全靠袁大妈一人照顾,时常感到力不从心。今年2月袁大妈用暖水袋为老伴捂脚,不小心将他烫出水泡并感染。中社区卫生服务站家庭医生式服务团

队知道后,立刻上门为其做清创治疗,团队成员轮流抽出时间到家里换药、理疗,在大家的努力下伤口逐渐愈合。之后,袁大妈提出想给老伴做针灸治疗,尽管对长期卧床的病人在床的病人来说,针灸治疗的效果并不能很理想,但看到袁大妈热切盼望的眼神,中社区卫生服务站本着家庭医生式服务为百姓“提供健康保障,延长健康寿命”的宗旨,联合站内中医科大夫一起认真制定稳妥的治疗方案,上门为其进行针灸治疗,缓解老人长期的病痛。每次上门服务,团队成员都会和袁大妈拉拉家常,问问生活上有什么困难,能解决的都尽力解决。袁大妈

总是拉着医生的手说:“你们真是我们家的贴心人,太感谢你们喽!”

家庭医生式服务开展两年来,团队医务工作者都充分感觉到,不仅要治疗患者的疾病,更要把病人当做家人,从心理上给予病患家庭以支持和慰藉,提高服务质量,为百姓提供更加便捷、有效、贴心的健康服务。



石景山医院

开展党风廉政教育

本报讯(通讯员海蒂)日前,石景山医院组织全体党员和积极分子观看了《廉政中国》——腐败案警示片。该片深刻揭示了四川省达县县委书记陈光礼和吉林省长春市二道区英俊镇党委书记刘兆义以权谋私,腐化堕落、自毁前途,最终从一名党的高级干部堕落成为阶下囚的蜕变历程。

通过观看教育片,为全体党员上了一堂深刻的反腐倡廉警示教育课,增强了警示教育效果。大家纷纷表示:要以此为鉴,清清白白做事,堂堂正正做人,廉洁行医,严格自律,自觉接受群众监督,不断增强拒腐防变的能力和廉洁自律的意识。牢固树立正确的人生观、价值观和权力观、地位观、利益观,全心全意为广大患者服务。

加强礼仪培训 提升护理服务

本报讯(通讯员王春艳 孙晓莉)为营造医院良好的就医环境,积极推进医院优质护理工作,不断提高护理人员服务,构建和谐医患关系,近日,石景山医院护理部组织了由全院护理骨干参加的“护士基础礼仪”培训。

此次培训由门诊部护士长王春艳主讲,护师孙晓丽、郭延超进行示范。培训通过生动的例子和通俗易懂、富有感染力的语言,对护理人员仪表、仪容、仪态等方面

进行了细化的讲解及阐述,并现场进行了站姿、坐姿、原地指路等护士基础礼仪的演示。各科参加培训的护士骨干认真学习的同时,又重新感受到了职业形象的神圣,培训气氛高涨,提高了护士对礼仪的认识和重视。标准的站姿,温馨的话语,自然、真诚的表情,随时让人感受到亲切、温暖与高雅。

医院护理部负责人表示,护士的礼仪规范对提高护理服务质量,树立良好的护士服务形象有着重要的作用,不但丰富了优质护理服务内涵,同时也提升了护士的自身素质。今后,石景山医院将通过培训带动科室的护士将规范的护士服务礼仪应用到日常护理工作中,为患者提供“优质、高效、满意、放心”的护理服务,树立医院良好的护士服务形象。



健康知识

春季养生小知识

坚持锻炼:春天,万木吐翠,空气清新,正是采纳自然之气养阳的好时机,而“动”为养阳最重要一环。如散步、慢跑、做操、打球等,或到近郊、风景区去春游。不仅能畅达心胸、怡情养性,而且还能使气血通畅、郁滞疏散,提高心肺功能,强健防病。

注意养肝:五行学说中,肝属木,与春相应,主升发,喜畅达疏泄而恶抑郁。所以,养肝首要一条是调理情志。现代医学研究表明,不良的情绪易导致肝气郁滞不畅,使神经内分泌系统功能紊乱,免疫功能下降,容易引发精神病、肝病、心脑血管病、感染性疾病。因此,春天应注意情志养生,保持乐观开朗的情绪。

顺应气候:春季乍暖还寒,气候多变,要保暖防寒,不使阳气受遏。“春捂秋冻”就是顺应气候养生的保健经验。因为春季气候变化无常,忽冷忽热,代谢功能较弱,不能迅速调节体温。如果衣着单薄,稍有疏忽就易感染疾病,危及健康。患有高血压、心脏病的中老年人,更应注意防寒保暖,以预防中风、心肌梗塞等病的发生。

宜甘减酸:《千金方》载,春季饮食宜“省酸增甘,以养脾气”。中医认为,脾胃是后天之本,人体气血化生之源,脾胃之气健旺,人可延年益寿。而春天是肝旺之时,多食酸性食物会使肝火偏亢,损伤脾胃。应多吃一些性味甘平,且富含蛋白质、维生素和矿物质的食物,如瘦肉、禽蛋、牛奶、蜂蜜、豆制品、新鲜蔬菜、水果等,有利于发寒散邪,扶助阳气。

泰康医院

患了肩关节周围炎怎么办?

肩关节周围炎简称肩周炎,中医又叫五十肩。通过这个叫法,您就知道这个病在五十岁左右的人群易患,本病的特点是肩关节活动受限,伴有局部疼痛。严重的患者不能自己梳头,提裤子!如果您觉得自己患有此病,请您不要自己随意治疗,一定要到医院经过医生的诊断后,方可按照肩周炎治疗,否则可能会带来不良后果,因为肩关节活动障碍的疾病有许多种,有的肿瘤患者也可能有类似症状,所以不可轻视!那么如果您现在已经经过医生确诊患有肩周炎,通过贴膏药,功能锻炼仍然没有缓解,就需要找中医针灸按摩医生帮您治疗了,通过中医的经络辨证,制定适合于您的诊疗方案予以治疗,相信很快就会摆脱肩周炎的困扰,您的肩膀又可以自由活动了!

泰康医院四层中医门诊、针灸按摩门诊为您解除病患。

医院地址:石景山区古城小街1号 咨询电话:010-88924142 88924143

乘车路线:地铁1号线古城站出西北口,沿古城小街往北400米

周一至周五上午8:00至11:45,下午1:00至5:00,周六上午8:00至11:45,下午1:00至4:00



1041—1048年(宋仁宗庆历年间),毕昇发明活字印刷术,印刷业开始飞跃,印刷广告随之出现,我国是世界上最早产生印刷广告的国家。

1472年,英国第一个出版人威廉·坎克斯顿印制了推销宗教书籍的广告,张贴在伦敦街头,这标志着西方印刷品广告的开始。

1666年《伦敦报》正式在报纸上开辟广告专栏,这是历史上第一个报纸广告专栏,各报争相仿效,报纸广告从此占据报纸的一席之地,并开始成为报业最重要的经济来源。

今天,印刷广告已不限于纸质印刷,金属、织物、塑料制品等各种材质都可以用不同的方式制作图案文字。



- 项目报告
- 纪念画册
- 会议手册
- 会议邀请
- 节目手册
- 提案图表
- 与会名册(带彩照)
- 可行性研究报告等会议用其它彩印文件
- 内部刊物
- 会议议程
- 会议海报
- 简报快讯
- 汇报材料
- 文件资料
- 会议信纸

北京快行道广告有限公司
BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO.,LTD.
Tel:010-51667918 www.51667918.com
服务奥运·服务您